

Ежегодный конкурс «Лидер климатического развития» подведет итоги 23 ноября. Прием заявок на него завершен. Об этом рассказали в столичном Департаменте природопользования и охраны окружающей среды Москвы. На конкурс принимали экологические проекты, которые уже были реализованы или частично реализованы на территории России. Конкурс помогает повысить эффективность деятельности в сфере снижения влияния на климат и адаптации к климатическим изменениям, а также в сфере экологической безопасности.

Подробнее: https://aif.ru/moscow/klimaticheskoe_razvitie_v_moskve_vyberut

[luchshie_ekoproekty](#)